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a) To 1 Tplavidgpuiho koaTi(e 2 €.

Héco iouﬁ;ovv KJ TU 3 PTOUKETY

.............. HETPLOVTAPUALY. GUVORIKAL . ;

KoaTilovv cuvelaka 50 €.

() H 1 Euhopnoyia kooTiler 12 AenTd,

Moo kooTiCouy Kat To 3 KOUTIA pe
----------------------- SOLORTOVIES TOVOLIRGE: 1
KoaTilovy suvolaka 540 €.

Anpate

EixovonpofAnpara

@ Néoo kootiouv Ta npoidvra Tng kABE eikévag;

* | o AlaTundvw To £pwInpa nou Taiplddel oty kabe ewdva. Zupninptivo 6,1
AEiNEl oTOUE UNOAOYICHOUC Now akohouBoly:

® H ITedha unohoyilel ndoo koatifouv:

10x2) + l0x2]+ [5x2] =20+20+10=50 €

1o poeumiro 2o proueta

& O Nérpog unohoyilgl ndoo koatifouv:
(10+10+5)x2=-25X2=506

1P it

® O Nikritag unohoyidel To kéoTog:
(15 x12)x3-180X 3 =540 €

oo moumo

& H Hpuw unohoyiden:
Bx15)x12 =45 X 12=540€

ko ivirddy

e Ynohoyidw 1o yivopevo (1‘%}}) x 15, Ti napatnpuy; E§nyw npogopika,

NMpopAnpoTikee kOTAOTACEIG € MOAAGNAOOIOONG. ARydpiBpog. IBOTNTES ToU MoAAonAaoiaopou.

“Exoups pade
360 KOl Mo oivTopHD
nolaniasiaops!
540
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Mnopeic va kavel; jia npdxeipn exTignon Tou yivopdvou dGo apiBpay, avrikatioTavrag
1oV Eva i kail Toug Suo opiBpodc pe Tny nhnoiéotepn Sexdda i exarovrdda.

® 38x22 > 40x20-800 @ 278x5—» 300x5-1.500 @ 154 x42 — 150x40 - 6.000

1) O ripiog Ayyehog nodinas 123 kapréheg pe auyd. Méoa auyd nouAnos ouvohixd;

EniAéyoupe pe ¢ Ta oToixeia Tng
gikdvag nou pag fonBolv v/ anavrri-
COUpE OTO EpWwTNpa Tou npofAiparod

I:' Méoa auyd undpxouy ouvolkd oTNV EIKGVA.

Ig y’] Méoa auyd undpxouv oTN IO kKOPTEAT,

B) Extipoups ken miéyoups pe o7
O aplBuag Twy auyulv Nou NolhnoE

O KUpIOC AyyeAoC £ival Mo KovTa oto; 123
prog Ayyehog X 28
3601 | [3600-¢ [36.000] | 984
+2460

y) Ynohoyiw pe akpifeia xpnoiponoivrag 3444

anola pébodo Béhw. Enife

Paiivio Pt 0 khprog Ayyehos movinee cuvolika 3.444 avya.
kGOeTN Npaén.

2) Me Ta oToixgia TN Elkdvag oUPNANPWVOULE To NapakdTw npdPinya.
= ‘Eva ieogopeio propei va petapéper suvoiukd 83 emfarec.

............................................................................................................................. MNoéooug
enifdteg pnopolv va petagpépouy 16 TETola Aswgopeia;
® ApxIKa EKTIRW K1 0Tn ouvexela unohoyilw pe akpiPeia: Yroroyiopog
pe akpifieia
dptoudd | 48 + 35 = 83 emfares
;; "w’ﬁl Yroloywepog pe extipnen 1:‘2
83X 16= z
80 X 15 = 1.200 empares 498
+ 830
1328

Mmopovv vo perapépovy 1.328 emparec.

Zupnépaopa
‘Otav £xoups pia nAnpogopia yia Tn povdda, pnopoupe va Bpolpe
Tnv iGia nhnpogopia yio onoladrinoTe dhAn noodTNTA.
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EnAuw npoBAIWET

1) Ie kanoiec and Tic napakdTw Npageic undpxouv Adn. Ta evionidw kal Ta diopBuwi,
L10 Xpupanopéva nAaioia TIC ypapu owaTta:

620 123 123 22 22
62x10=62 ¥ ainnaad 17 = %34 X
5302%1=5302 —> |[dumctanis 86T = == Jj_ss
8731 x0=8.731 —+ i ... +123 1239 +660
984 3001 748

Kanoia and ta napakdrw anoTehéoparta dev eival Aoyikd. Mg pia npdxeipn
£KTigNoON 1" avakahdnToupe kan eEnyoupe:

I L T
@ 15X 125180 eovvoooeeeeroeeeeseoseesssssesseessssseeeseessssesesssesseessessssssseseessesssessssmessesssesns
® 899x5-4.49] 4.495

3) H kapdid evéc evithika xtund nepinou 60 gopéc 1o hentéd. H kapdid evicg Bpepoug
xtund nepinou 120 gopég To Aentéd. Néoeg popic xTund n kapdid Tou evithika kal
néoeg Tou Bpépoug o pio wpa;

H pia epa éxer 60 Lemwra.

e e Afjonow 6,11 Aéel o Zah kar unohoyiduw:
ﬁ"::fﬂflpouﬁ :'U"i H xopéia Tov evijhaka yromder 60 X 60 = 3.600
IMAGOIES (popEC an W B
Tou eviiMika. POpTE Y B

H kapid tov fipépovs Bu yroma durhacieg
gopeg apa 2 X 3.600 = 7.200 gopig v tpa.

4) O Nérpoc aybpace 3 kéxkva, 4 Npdova kal 6 pnie oTuké, pe 70 Aentd To kabéva. Né-
oa xpripata nAfipwoe yia 6ha;

® YnohoyiCw pe Tov Mo OUVTORO TRENO NOU JINOPU) VO OKEPTU,

Ayopoce cuvolakd 3+4+6 = 13 aTvlo.
Iajpoee 13 X 70 Jentd

10 X 70 = 700 rexti

3X 70 = 210 hemtd

Zvvolaka 910 jextan 9 € km I%mc’a.

Ilajpoee ya 6ia sovodakd 9 € ko 10 demra.
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5) O Nikritag kai n Itéhha avakdhuyav évav Tpéno yia va nothaniaciadouv nio ikoha,
arav o évag aplBpog and autoug nou noAhaniacialovtal NANoIGEE ot pia Dekada.

9x 35 x2S

gtpopé‘cm 35 EI'\H:']I 11 qopéc 10 35 efvan
@ 10 popég 10 35 peiov 10 gopéc 1o 35 ouv
1 popd 1o 35, 1 popd 10 35,

® Xpnoiponold Tov Tpono Twy Naididy yia va unohoyiow:

19x 23 31x 16 41x22 59 x 14
(20x 23) - 23 - (30X16)+16=| (40X22)+22= [ (60X 14)-14=

460 o 437 480"‘ 16=49 880 +22=902| 8 40—14=826

Extiped: 30 X 10 X 20 = 300 X 20 = 6.000 mepimov ynqraxoi diokor.
6) It éva noAukardoTnpa undpxouv 29 npoBrikec pe Yngiakouc Slokoug Houoikig. Kdabe
npofiikn £xe1 9 pagpia kai kaBe pagl xwpae 19 Pnpiakolc Siokouc. Moéoor YPngiakoi

Biokol UNGpxouY 010 NOAUKATAOTNNY;,  Ng gipifera: (29 X 9) X 19 = 261 X 19 = 4,959

Kol digkol
e ExTipw kal enhéyw pe ¢ . e Toanotéheopa eivéﬁ“ n?r:a KOVTG OTO!

600 [ ] 6000, 60000 |

'J:K‘; Me toug apifpoug 29 kar 45 diatunuvw gva NpdAnpa nou va Adveral pe
P vav nolhaniaoiaops. To Sinkavé pou noidi To ehfyxel, To Alvel kal Ppioker
Tponoug yia va enainBbedoel To anotéheopa Tng npaing.

™ H Adon Tou
To dikd pou npdfinpa




